



Вынесен обвинительный приговор бывшему главному государственному таможенному инспектору Центральной акцизной таможни в Санкт-Петербурге



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главного государственного таможенного инспектора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки).

Следствием и судом установлено, что с августа 2021 г. по август 2022 г. таможенный инспектор получал от представителя коммерческой организации денежные средства в общей сумме более 37 тысяч рублей за ускоренный выпуск товаров.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей.

Ранее в отношении взяткодателя также вынесен обвинительный приговор. Также следствием установлены иные факты коррупционных преступлений, совершенные иными лицами по которым в настоящее время продолжается расследование уголовных дел.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1764504>